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Birim kareli zeminde iki farklh dikdértgen elde eden Bruce, dértgenlerin
cevreleri farkini ka¢ bulur?
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Yukarida modellenen islem nedir?

A) 1+6-3=4

B) 0+7-4 =3
C) 1+4=7-3
D) 7-4+3 = 4

Fare

.

Peynir

Fare aradaki duvarlara degmeden en kisa yoldan peynire kac farkh sekilde

gidebilir?

A) 6 B) 8 C) 24 D) 12

72 £H

Terazilerin ikisi de dengededir. Buna gére, sekillerin agirlik orani nedir ?

A) 1 kirmizi = 4 mavi = 2 yesil
B) 2 kirmizi = 3 mavi = 4 yesil
C) 4 kirmizi = 1mavi = 2 yesil

D) 8 kirmizi = 2 mavi = 1 yesil



A noktasindan atilan bir bilardo topu sabit hizla sekildeki gibi hareket ediyor.
Top ka¢ kez kenarlara carptiktan sonra A noktasindan ilk ¢ciktigi gibi hareket
eder (ayni yériingeyi yakalar)?

A5 B) 6 0)9 D) 10
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Pazartesi Sali Carsamba Persembe

Bir égrencinin tatil gtinlerinde oyun, ders ve bilgisayar basinda gec¢irdigi
stire saat olarak kaydedilmistir. Bu grafik ile hangisi amac¢lanmamistir?
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Tatilde neler yapildigini gérmek.

=

Bilgisayara ayrilan sure ile diger oyunlara ayrilan vakti kiyaslamak.

Glnlere gore oyun saatindeki artis ve azalmalari gérmek.
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Tatilde bilgisayar basinda gecirilen toplam stireyi hesaplamak.
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Sekil-1’deki iki yaris arabasindan birincisi hedefe 3 saatte, ikincisi 2,5 saatte
varmaktadir. Ayni arabalarin baslangictan 1,5 saat sonra aralarindaki
mesafe ka¢ mil olur?

A) 40 B) 35 C) 25 D) 15
X+2y-5=0
y =2Xx
Denklemlerin ortak ¢éziim kiimesi nedir?
A) (-1,2) B) 1) C)(1.2) D) (1.-2)



Sekil 1 (3*4) Sekil 2

Zaza, 600 km’lik yolun %40’in1 gittikten sonra mola vermis. Daha sonra da
kalan yolun %50’sini gitmistir. Zaza’nin hedefine varmak icin ka¢ km’si
kalmistir ?

A) 420 B) 60 C) 180 D) 120

(45)

Sekil 3

3*4 adet kareden olusan sekil-1 her stitun soldakine gére 1 br asagi
otelenenince sekil-2 ortaya ¢ikmistir.

Eger 4*5’lik karelerde ayni islem yapilsaydi, cevre ka¢ br degisirdi?

A) Degismez B) 6 br artar
C) 4 br artar D) 8 br artar
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Zemin ile 10° agl yapan isik, aynadan 5° olarak yansiyor. Aynaya gelen aci

Benzer olan iki dikdértgenden biiytik olanin i¢ine en fazla kag¢ tane ktictik
ile yansiyan isik esit olduguna gére x kac derecedir?

dikdértgenden sigdirabiliriz?

A)5° B) 10° C) 15° D20 g B9 08 D) 12



Es ktiplerden olusan yapida hangi ktip alinirsa toplam ytizey alan degismez?

Diizgtin sekizgenin kag tane simetri ekseni vardir?
A)D B) A C)C D)B

A) 16 B) 9 c)s D) 4

200 $’lik tirtinde %24 indirim yapilacakken yanlislikla % 42 indirim yapilmistir.
Satici planladigi satis tizerinden ka¢ $ fazladan indirim yapmistir?

A) 36 B) 18 C) 84 D) 48

Kayaya dogru ucan kusun hizi saniyede 78 metredir. Kus ucarken kayaya
dogru ses cikariyor. Sesi kayaya carpip tekrar kusa geldiginde 6 saniye
gectigine gére. Kusun ses, ¢ikardigi anda kayaya uzakhgi nedir? (Sesin hizi
saniyede 340 metredir)

A) 2508 B) 398 C) 1572 D) 1254
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Emilia, ¢iceginin boyunu gtin gtin él¢tip kaydetmistir. Cicek kaginci glinde

18 cm olur?

A7

B) 16

k!

D) 18

Stire Adet
1 saat 2
2 saat 4
3 saat 8
4 saat 16
5 saat 32

Deneyde kullanilan bakteri tiirti her saatte 2 katina ¢ikmaktadir. Deneyin
11’inci saatindeki bakteri sayisi ile 4’tincti saatindeki bakteri sayisi farki

kactir?

A) 128

B) 256

) 1012

D) 2032
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Alan (ABCD) = 6400 m?

Tarlasini dnce iki, sonra da 4 esit alana ayiran ¢iftci, O ile C késeleri arasini
kac m élcer?

A) 8 B) 16v2 C) 40 D) 40v/2

9,6 m
4.8 m

6,4 m x=?

9,6 metre uzunlugundaki diregin gdlge boyu 6,4 metre ise; 4,8 metre
boyundaki diregin boyu ka¢ metredir?

A) 3.2 B) 4,8 C) 2,4 D) 5,4



musluk

Yukaridaki havuzda prizma seklinde tuglalar vardir. Once 1, sonra da suyun
tasmasi ile 2 ve 3 nolu kisimlar dolmaktadir. 1 nolu boslugun dolmasi 8
dakika stirdtigtine gére su 3’tincti kisma kag dakika sonra gecmeye baslar?

A) 16 B) 64 C) 32 D) 28
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Deniz altindaki canlilar isigin kirilmasindan dolayi yaklasik derinliginin 1/3’G
kadar ylizeye yakin gértinmektedir. Yukaridaki sekilde Terasa baligi
kendisine x metre, asagidaki sekilde ise y metre uzak gérmektedir. x-y =?

A) 41 metre B) 20 metre

C) 34 metre D) 27 metre

Diizgtin altigen ve kare merkezleri ortak olacak sekilde yerlestirilmistir.
Asagidaki islemlerin hangisi sonucunda yine ayni gértintti olusur?

A) Kare negatif yonde 45° dondurultrse
B) Altigen pozitif yonde 45° dondurtlirse

C) Kare negatif yonde 60° dondurillrse, altigen pozitif yonde 30° dondUruliirse

D) Altigen pozitif yonde 120° dondurullrse, kare pozitif yonde 270° dondiri-
lirse

STEM kelimesinin her bir harfi 1, 4 ,7 ve 9 rakamlarindan birini temsil
etmektedir. STEM sayisi 3’e béllinebilen yazilabilecek en ktictik ¢ift sayi
olduguna gére E harfi asagidakilerden hangisidir?

A) 1 B) 4 07 D)9
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Hans elindeki kagit tizerine bir ktiptin acik halini cizerek karsilikl ytizeylerin

toplami 9 olacak sekilde her bir ytizeye daireler giziyor. Hans’in yaptigi
ktip sekildeki gibi ise ktiptin acik hali hangi secenekte dogru verilmistir?
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